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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Παροχή υπηρεσίας : «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΧΖΛ ΚΟΡΗΣΣΙΑΣ –

ΓΙΑΛΙΣΚΑΡΙΟΥ – ΒΟΥΡΚΑΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ».

Ο  Δήμος  ενδιαφέρεται  να  υπογράψει  με  εργολάβο  σύμβαση  και  καλεί  κάθε

ενδιαφερόμενο να καταθέσει προσφορά η οποία θα αφορά στον καθαρισμό χερσαίας

λιμενικής ζώνης Κορησσίας – Γιαλισκαρίου – Βουρκαρίου Δήμου Κέας.

Η  παροχή  υπηρεσίας  αφορά  στο  ασβέστωμα  &  στον  ευπρεπισμό  κοινόχρηστων
χώρων Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Κορησσίας – Γιαλισκαρίου – Βουρκαρίου, Δήμου
Κέας, με σκοπό την συντήρηση της καθαριότητας και της ευπρεπούς εικόνας αυτών. 

Συγκεκριμένα οι εργασίες που θα εκτελεστούν είναι : 

 Καθαρισμός, σκούπισμα των κοινόχρηστων χώρων, που θα γίνεται 7 ημέρες
ανά εβδομάδα κατά την υψηλή περίοδο, 5 ημέρες ανά εβδομάδα κατά την
μέση περίοδο και 2 ημέρες ανά εβδομάδα κατά την χαμηλή περίοδο.

 Ασβέστωμα  των  ρείθρων  των  πεζοδρομίων,  των  πλακόστρωτων  σοκακιών
Κορησσίας και Βουρκαρίου, που θα γίνεται δύο φορές ετησίως καθ’ υπόδειξη
της υπηρεσίας

 Βάψιμο των Φανοστατών, των δεστρών των πλοίων και των παγκακιών, που
θα γίνεται μια φορά ετησίως καθ’ υπόδειξη της υπηρεσίας.

 την καθαριότητα τουαλετών Κορησσίας, δύο φορές ημερησίως την υψηλή πε-
ρίοδο (Ιούνιος έως και Σεπτέμβριος) και μία φορά ημερησίως τις υπόλοιπες
ημέρες (Απρίλιο, Μάιο, Οκτώβριο, Νοέμβριο έως και Μάρτιο).

 την καθαριότητα τουαλετών Βουρκαρίου, δύο φορές ημερησίως την υψηλή
περίοδο (Ιούνιος έως και Σεπτέμβριος), μία φορά ημερησίως τη μέση περίοδο
(Απρίλιο, Μάιο και Οκτώβριο) και δύο φορές την εβδομάδα την χαμηλή περί-
οδο (Νοέμβριο έως και Μάρτιο).

 Οι τουαλέτες θα κλειδώνουν τις βραδυνές ώρες και συγκεκριμένα στις 20:00
την χαμηλή περίοδο, στις 22:00 τη μέση περίοδο και στις 23:30 την υψηλή πε-
ρίοδο.



 την ημερήσια αποκομιδή των απορριμμάτων, από όλους του κάδους καθα-
ριότητας (επίστυλους-δοχεία απορριμμάτων) στην χερσαία λιμενική ζώνη και
την περισυλλογή και απομάκρυνση κάθε είδους άχρηστων αντικειμένων.

 Τα απορρίμματα που θα προκύψουν από τις  ανωτέρω εργασίες  θα απομα-
κρυνθούν με ευθύνη και μεταφορικό μέσο του εργολάβου. 

Το  διάστημα  που  αφορά η  σύμβαση  είναι  για  ένα  (1)  έτος  από την  ημερομηνία
υπογραφής της.

Τα υλικά καθαριότητας,  υλικά ασπρίσματος,  εργαλεία που απαιτούνται  για τις  ως
άνω εργασίες,  είναι  στις  υποχρεώσεις  του  εργολάβου.  Οι  ασφαλιστικές  εισφορές
βαρύνουν τον εργολάβο.

Η δαπάνη της  παροχής  υπηρεσίας  ανέρχεται  στο  συνολικό  ποσό των  δέκα  πέντε

χιλιάδων  τετρακοσίων  πενήντα  ένα  ευρώ  και  είκοσι  λεπτών  (15.451,20€),

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (16%)

Οι ενδιαφερόμενοι  μπορούν να καταθέσουν την προσφορά τους για τις παραπάνω

εργασίες στον Δήμο Κέας από την Δευτέρα 30 Μαρτίου έως και την Παρασκευή 3

Απριλίου 2015.

Για  περισσότερες  πληροφορίες  για  το  αντικείμενο  των  παραπάνω  εργασιών

απευθυνθείτε στα γραφεία του Δήμου.

             Ο Δήμαρχος Κέας 

                                                                   Ιωάννης Ευαγγέλου
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